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Senhor Presidente: 
Fabricio Duarte Holovka 

Tendo em vista a edição da Lei n° 14.133/2021, nós vereadores sentimos a necessidade de atualizar 

,nosso conhecimento para bem desempenhar nosso trabalho de fiscalizadores e legisladores 

municipais. Portanto, solicitamos ao senhor Presidente, a autorização para participação e o 

pagamento de inscrição do Curso A NOVA LEI DE LICITAÇÕES E CONTRATOS 

ADMINISTRATIVOS. AS PRINCIPAIS MUDANÇAS NAS LICITAÇÕES E CONTRATOS 

PÚBLICOS, realizado pela empresa, DATALEGIS - CONSULTORIA, ENSINO & PESQUISA 

EIRELI com inicio dia 19 e término dia 21 de maio..CNPJ: 01.031.983/0001-96. 

Neste termo pede deferimento. 

Pitanga, 14 de maio de 2021. 

 

Amadeus Penga João Edival Aramoni 

Lucimar 	Io da Rosa 

• DESPACHO 
I — Recebido hoje 
II -- Deferido a solicitação  
III  -- Encaminha-se ao setor responsável para as 
providências necessárias. 

Pitarii.;a,  JAI  ,6/_ 	;12 

Fabricio Duarte Holovka 
Presidente 
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amid DA1ALGIS  
(http://datalegisconsultoria.com.br/)  

19 a 21/05 —  A NOVA LEI DE LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS. 

As principais mudanças nas licitações e contratos públicos 

8  Instrutor 

DATALEGIS 

R$ 1.090,00 

.(http://datalegisconsultoria.com.br/wp-content/uploads/2021/04/4.jpg)  

ci), Como posso te ajudar? 
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DESCRIÇÃO 

A NOVA LEI DE LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS. 

As principais mudanças nas licitações e contratos públicos. 

Os nossos cursos e eventos são voltados para servidores públicos em geral e para os 

agentes  politicos,  tais como Vereadores, Prefeitos e Secretários Municipais, e visa o 

aprendizado sobre importantes questões relacionadas ao exercício das atribuições dos 

agentes públicos. No caso deste evento, é de extrema importância conhecer as 

Licitações e os Contratos Públicos, ainda mais diante da nova lei que foi publicada, de 

no 14.133/2021, fato que fomenta as atribuições fiscalizatórias, bem como otimiza os 

serviços dos operadores das compras públicas, notadamente os técnicos em licitações, 

Pregoeiros e equipe de apoio e todos os demais agentes públicos que estão envolvidos, 

de forma direta ou indireta, no tema Licitações e Contratos Administrativos. 

Docente: 

• Alexandre Martins: Advogado inscrito na OAB/PR 29082, com especializações em Direito 

Público — Aperfeiçoamento em Lei de Responsabilidade Fiscal, Direito Administrativo 

(Licitações), Direito Processual Civil, Gestão Pública (Consórcios públicos), Direito Eleitoral 

e Direito Tributário. Doutorando em Direito Civil — Universidad de Buenos Aires (UBA) — 

Argentina. 

I - MÉTODO CLASSE 

19/05 - Quarta: 13h as 14h 	

c) Como posso te ajudar? 

• Credenciamento e entrega dos materiais. 	
PIIViC161.1. • tenrot 
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19/05 - Quarta: 14h As 16h 
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• 1) Principais modificações decorrentes da Lei 14.133/2021. 
	 • 

20/05 - Quinta: 09h As 12h 

• 2) As Modalidades de licitação e suas novas características: 

I - pregão; 

II - concorrência; 

Ill - concurso; 

IV - leilão; 

V - diálogo competitivo. 

20/05 - Quinta: 14h As 17h 

• 3. Critérios de Julgamento. 

• • 4. Fases da Licitação. 

21/05 - Sexta: 09h As 11h 

• 5. Instrumentos auxiliares. 

• 6. Casos práticos. 

Valor do Curso, Método Classe: R$1.090 

Local: Hotel Slaviero  Palace Essential.  

R.: Senador Alencar Guimaraes, N°50, Centro - Curitiba-PR. 

A DATALEGIS e a UVEPAR ainda proporcionam outros dois métodos inovadores de aprendizado: 

Método Consultoria: consultoria presencial sobre a matéria da programação, por até 03 horas, 

mediante agendamento na terça-feira à tarde ou na quarta-feira pela manhã, com o investimento 

total de R$ 1.390,00; 

Método Tutoria: além das 10h de bulas presenciais e da consultoria presencial (03h) no curso, o 

inscrito possui o direito de obter 05h  online  de tutoria complementar com membro do nosso corpo 

docente especializado, nos 30 (trinta) dias seguintes ao encerramento do curso, mediante 

questionamentos através de meios eletrônicos e com o enviro de respostas em até 48 horas (em dias 

(-D Como posso te ajudar? 
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